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ELŐSZÓ

Kedves Kollégák!

Örömmel köszöntelek Benneteket belső hírlevelünk

megjelenése alkalmából. Ez a kiadvány azért született,

hogy rendszeresen megosszuk egymással azokat a

híreket, eseményeket és eredményeket, amelyek

mindannyiunk számára fontosak. Hiszem, hogy a

tájékozottság és az átlátható kommunikáció nemcsak

erősíti az összetartozás érzését, hanem hozzájárul

közös sikereinkhez is.

Az elmúlt időszakban ismét számos kihívással néztünk

szembe, de mindezekre együtt, egymást támogatva

találtunk megoldást. Büszke vagyok arra, ahogyan

csapatunk minden tagja hozzájárult céljaink eléréséhez,

legyen szó új projektek elindításáról, folyamataink

fejlesztéséről vagy ügyfeleink elégedettségének

növeléséről.

A következő hónapokban is folytatjuk az építkezést,

hiszen közös célunk, hogy ne csak megőrizzük, hanem

tovább erősítsük a cégünk piaci és szakmai pozícióját.

Ehhez mindannyiunk elkötelezettsége és

együttműködése nélkülözhetetlen.

Bízom benne, hogy ez a hírlevél inspirációt és hasznos

információkat nyújt majd, és egyben alkalmat ad arra

is, hogy jobban megismerjük egymás munkáját.

Köszönöm mindannyiótoknak a kitartó munkát, az

elkötelezettséget és a közös erőfeszítést. Együtt

továbbra is képesek leszünk nagyszerű dolgokat elérni.

Szemerei Károly
köszöntője



MEGÉRKEZETT AZ IDEI ELSŐ
KONTÉNER, HAMAROSAN
JÖN A KÖVETKEZŐ
SZERZŐ: SZ. KRISZTI

Augusztus első hetében megérkezett az idei első konténerünk, melyből ügyfeleink nagy

megelégedésére szolgáltuk ki a Győr-Szol Kft-t. illetve a Nyíregyházi Spartacus

gépcsomagját adjuk át hamarosan.

A nyáron behajóztatott gépek lassan elfogynak az udvarról, de már elindult az új

szállítmány Amerikából, amiből Szegedre, Győrbe, és Budapestre is kerülnek majd újabb

gépek.
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SZÉP KÖZÖS SIKER – 
NYÍRBÁTOR VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK
GÉPCSOMAGJA 

Nagy örömmel osztjuk meg veletek, hogy Nyírbátor Város Önkormányzata május közepén

megrendelte tőlünk azt a nagy értékű gépcsomagot, amelynek nettó összege meghaladja a

151 millió forintot.

A csomagban igazi erős és sokoldalú gépek kaptak helyet – többek között az Energreen

RoboMINI, a TSM ARIA 240 SUPER hulladékfelszedő, a Gianni Ferrari PG 280 DW,

Turboloader M280, Ravo R2 seprőgép, valamint több szóró-, pályakarbantartó- és lombszívó

eszköz is. Ezek a gépek együtt egy modern, hatékony városi fenntartási flottát alkotnak majd

Nyírbátorban.

Külön szeretnénk kiemelni Kis-Pál Ádám kollégánk munkáját, aki rövid idő alatt bizonyította

rátermettségét, és már most komoly eredményt tudhat magáénak. Ádám már 2024-ben

megkezdte ennek a projektnek az előkészítését, és kitartó, alapos munkájának köszönhetően

most egy ekkora volumenű megrendeléssel zárult a folyamat.

Ez a siker nemcsak az ő személyes teljesítményét dicséri, hanem azt is mutatja, hogy együtt,

csapatként tudunk igazán nagy dolgokat véghez vinni. 

Gratulálunk Ádámnak, és köszönjük mindenkinek, aki közvetve vagy közvetlenül hozzájárult

ehhez a szép eredményhez!

Ha szeretnéd megtudni miért került Nyírbátor címerébe sárkány, itt nézhetsz utána: 

https://www.turistamagazin.hu/blog-bejegyzes-1/a-sarkanyok-varosaban
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SZERZŐ: BARBI
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SZERVIZES SIKER
SZERZŐ: ANDREA

Az elmúlt időszakban kollégáink igazán nagyot alkottak a NÖF megbízásában: 273 kisgép

javítása készült el, 16 különböző helyszínen, számos típusban és változatban. Ez nemcsak

számokban, de szakmai kihívásban is óriási teljesítmény! 

A feladat sokszínűsége mindenki számára tartogatott érdekességet: fűkaszáktól kezdve a

láncfűrészeken át egészen a speciális kertészeti gépekig mindennel találkoztak szerelőink.

Néha több olaj folyt el, mint kávé a szünetekben, de a végeredmény mindig hibátlan lett. 

A csapat tagjai minden helyszínen gyorsan és rugalmasan oldották meg a javításokat, mindig a

szerződésben vállalt minőséget tartva szem előtt. Ez különösen nagy szó, hiszen 16 telephely

között kellett lavírozni – néha úgy tűnt, mintha logisztikai sakkjátszmát játszanánk, de

szerencsére minden lépés nyerőnek bizonyult. 

A siker kulcsa most is az összefogás és a szakértelem volt. Volt, aki villámgyors olajcserével

aratott sikert, más a „sosem látott típusokat” szelídítette meg. Egy biztos: mindenki hozzátette

a maga tudását, így a sok apró részletből végül egy nagy, közös eredmény született. 

Ez a 273 gép most már újra munkára kész – és talán még ők is megkönnyebbülten sóhajtottak,

amikor a kezünkből kikerültek. 😊 

Köszönjük mindenkinek a lelkes munkát – együtt ismét megmutattuk, hogy a legkülönfélébb

kihívásokból is mosolyogva tudunk sikert kovácsolni! 

Kép: Nádasdladányi kastély
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Ahogy már sokan hallottátok, mi is találkoztunk

ezzel augusztus hónap folyamán, amikor a Rinieri

gyártó helyébe lépve levelezett velünk valaki, aki

nem a Rinieritől volt. Korábban a Green Machines

esetében is találkoztam már ilyennel, de az IT világ

szerint, most egy újabb hulláma indult a csaló e-

mailek kiküldésének. 

MIRE FIGYELJ, HOGY NE
LÉGY VÍRUSOS? 
SZERZŐ: BOGI

Az utóbbi időben egyre népszerűbbé váltak az IT

hacker támadások, amelyek elsősorban nem

támadó célzattal indulnak, hanem hogy minél több

helyről minél több információt meg tudjanak

szerezni, amellyel egyszer bejutnak valamilyen

komolyabb vállalathoz vagy szervezethez.

Kérlek  Titeket, hogy főként külföldi (de akár

magyar nyelvű) levelezés esetében figyeljetek

nagyon oda, hogy semmilyen jelszót ne adjatok

meg, ami bármilyen fiókotokhoz tartozik!

A fokozott biztonság érdekében a gyanús e-

mailekben szereplő linkekre ne is kattintsatok,

azonnal töröljétek, vagy mutassátok meg nekem,

ha bizonytalanok vagytok. 
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Amikor Szirbik Kriszti egyszer azt mondta: „Gergő a furi srác”, kicsit el is

mosolyodtam. Tény, nem feltétlenül a hétköznapi hobbijaimról vagyok híres. Nekem

viszont mindez teljesen természetes, az életem része. 

Gyerekkorom óta vonzanak a lovak, a lovasíjászat és a lovas katonai

hagyományőrzés, vagyis a huszárság. Emlékszem, mennyire hatott rám, amikor

egyik legjobb barátom már fiatalon a lovaglásban jeleskedett, vagy amikor

édesapámat láttam március 15-én huszár egyenruhában felvonulni. Így hát nem volt

kérdés, hogy egyszer én is nyeregbe ülök – íjjal és karddal a kezemben.  

„Az érdekes srác” – avagy pár szó
rólam 

BEMUTATKOZIK GERGŐ

SZERZŐ: TÓTH GERGŐ
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Otthon érzem magam a lovasíjász közösségben, mert számomra ez nem csak egy
társaság: tényleg segítjük egymást, és egy nagyobb családot alkotunk.   
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Idén ráadásul átvettem a csapatunk vezetését is – immár Tóth Törzs néven működünk tovább.
Július első hétvégéjén a Kassai-völgyben rendezték meg a lovasíjász világbajnokságot, ami
számunkra is fontos mérföldkő volt. Helyezést most még nem szereztünk, de a lovaink jól
teljesítettek idegen körülmények között is, és már a jövő évi országos bajnokságra készülünk. 

Mostanában egy új szenvedély is belépett az életembe: a motorozás. Nem a sebesség érdekel
igazán, hanem a szabadság érzése és az, hogy új tájakat ismerhetek meg. Itthon általában
rövidebb utakat teszek, de a nagyobb tervek mindig külföldhöz kötődnek. Például most éppen
egy marokkói motoros túrát szervezünk: Gibraltárig levisszük a gépeket, majd onnan áthajózva
Tangierbe indul a kaland. 

Mi az a gondolat, amit szeretnék megosztani veletek? 
Lépj ki a komfortzónádból, és küzdj a céljaidért! 
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TANULJ TINÓ...

A tavalyi iskolaév is nagy büszkeséggel tölt el minket, hiszen több

kollégánk gyermeke - Hernádi Ádám, Nygaard Emese, Csordás

Bence - is sikeresen, kiváló eredménnyel érettségiztek! 🎉

 Ádám az ELTE gazdasági szakán folytatja tanulmányait, Emese

technikusi képzésben kamatoztatja tudását, míg Bence a Neumann

János Egyetem kereskedelmi és marketing felsőoktatási

szakképzés keretein belül halad tovább. Mindhármukra nagyon

büszkék vagyunk, és sok sikert kívánunk a további útjukon –

biztosak vagyunk benne, hogy még sok szép eredményről

számolhatunk be velük kapcsolatban a jövőben! 
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Ölbey Vajk vagyok, és most szeretnék megosztani
veletek valamit, amit valószínűleg sokatok még nem
tud rólam. Több mint tíz éve foglalkozom akrobatikus
rock and roll-lal, és 2018 óta a válogatott keret
tagjaként versenyzem. 
Ez a sport nagyon sok felkészülést igényel, ugyanis
nem egy átlagos táncfajta. Az akrobatikus rock and
roll a sporttáncok kategóriájába tartozik, amely
inkább már sport, mint tánc. Minden héten legalább
20 órát töltünk a táncteremben, és emellett több
alkalommal járunk fizikoterápiára,
sportpszichológushoz, nyújtásra, tornára és erősítő
edzésekre is. Ez a komplex felkészülés tette lehetővé,
hogy az elmúlt években komoly eredményeket érjek
el: 
2018: világbajnok és magyar bajnok, Nívó-díj, Európa-
bajnokság 3. hely, Világkupa 1. hely 
2019: magyar bajnok, világbajnoki 2. hely, országos
bajnoki 2. hely 
2022: világbajnokság 8. hely, Világkupa középdöntős,
országos bajnoki 2. hely, magyar bajnoki 2. hely 
2024: országos bajnoki 1. és 2. hely, magyar bajnoki
2. hely 
Bár büszke vagyok ezekre a sikerekre, a legnagyobb
eredményemnek mégsem egy dobogós helyezést
tartok, hanem azt, hogy kétszer is sikerült
visszatérnem olyan sérülésekből, amelyek akár a
pályafutásom végét is jelenthették volna. A sérülések
és a visszatérések megtanítottak a kitartásra, és
mindezek után most érzem magam igazán
csúcsformában: mind fizikálisan, mind mentálisan
erősebb vagyok, mint valaha. 
A következő nagy állomás számunkra a decemberben
Abu Dhabiban megrendezésre kerülő Világbajnokság,
ahol a kitűzött célunk nem kevesebb, mint a
világbajnoki arany megszerzése.

BEMUTATKOZIK VAJK
SZERZŐ: ÖLBEY VAJK
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Az ember sokszor elégedetlen és balhézik a kamasz gyermekével, és egyértelmű,
hogy a válasz csakis ez lehet: persze, mindennemjólvanahogyéncsinálomanya.
Ismerős? 🙂  
Nem egyszerű ez az időszak, egyik félnek sem.  
Aztán jönnek felemelő pillanatok, amikor az ember egyszer csak megtapasztalja,
hogy talán nem volt haszontalan az a sok törődés, játék, és "szentbeszéd", hiszen
egyszer csak olyat tesz le a gyermek az asztalra, amit valahol mélyen minden anyuka
érez, de bele sem mer gondolni. 
Ilyen élmény volt számomra-számunkra Bogi angol nyelvű mesterdiplomája tavaly,
és Luca eredménye a Libri "Álljon meg egy novellára" című novellapályázatán idén
nyáron. 3600 pályázóból (14 feletti, bármilyen életkorú, bárhány könyvvel
rendelkező pályázókról beszélünk) jeligés pályázatértékelés után Luca "A hivatalos
igazság" című novellája az első 20-ban végzett, a bírálóbizottság elnöke Grecsó
Krisztián József Attila díjas magyar költő-író volt. A buszmegállókba csak azért nem
kerülhetett ki Luca novellája, mert a benyújtásakor, áprilisban még nem volt 14
éves.  
Olvassátok Ti is szeretettel!

CSALÁDI BÜSZKESÉG
SZERZŐ: ÁGI
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HA EGYÜTT A CSAPAT
SZERZŐ:BARBI
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Egy nap, ami megmutatta, hogy együtt bármire képesek vagyunk 

Szeptember 19-én ismét bebizonyosodott, hogy az Agrolánc csapata nemcsak a munkában, hanem
a játékban és a közös élményekben is erős. A 2025-ös csapatépítő egész napos programja arról
szólt, hogy még jobban megismerjük egymást, és közben felidézzük, mit is jelentenek számunkra
alapértékeink. 
A nap indításaként a Főnök beszéde adott lendületet, amelyben megerősítést kaptunk arra, hogy
mi az, ami igazán összeköt bennünket. Ágitól az egészséges életmódról tudtunk meg többet,
amelyre mindannyiunknak nagy hangsúlyt kell fektetnünk – még akkor is, ha bizonyos dolgok olykor
önhibánkon kívül befolyásolják a mindennapjainkat.  
Ezután négy csapat alakult, akik már az első játékban – az alapértékek keresésében –
megmutathatták, mennyire tudnak együtt gondolkodni és együttműködni. Innen nem volt
megállás: az Agrolánc Activity során a kreativitásé és a humoré lett a főszerep, a nevetés pedig
garantáltan betöltötte a termet. A délelőtt a „Gombolyag” játékkal zárult, ahol a csapatoknak
közösen kellett kibogozniuk az összegubancolódott madzagokat. Ez a feladat tökéletesen
jelképezte, hogy bármilyen bonyolultnak tűnő problémával is találkozunk, együttműködéssel és
kitartással mindig megtaláljuk a megoldást. 
Az ebéd után sem unatkoztunk: délután a már jól ismert vendég quizmesterünk újabb izgalmas
feladatokkal állította kihívás elé a társaságot, majd egy rövid szabadprogram adott lehetőséget a
családtagok bekapcsolódására és a kötetlen beszélgetésekre. A délután különleges hangulatát
Szabó Adrienn előadása tette teljessé, amely vidám és közösségépítő élményt nyújtott
mindannyiunknak. 
Az estét közös főzés és egy nagyon finom vacsora zárta, ahol sor került a csapatverseny
eredményhirdetésére. Gratulálunk a nyertes csapatnak, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak –
de a nap legfontosabb üzenete mégis az volt, hogy a győzelem nem a nyereményben rejlik, hanem
abban az élményben és a kitartásban, hogy együtt értük el a célokat, és közösen építettük tovább
csapatunk erejét. 
Ahogyan ezen a napon is bebizonyítottuk, úgy a munkában is képesek vagyunk minden akadályt
leküzdeni – és tudjuk, hogy együtt meg is fogjuk tenni úgy, ahogy eddig is tettük! 

A csapatépítő képeit itt találjátok:
https://drive.google.com/drive/folders/19s3z_W0xMr-6C714ps6ZErTeF6Aoa90i?usp=sharing
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Csapatépítő kirándulás a Börzsönyben 
 Hamarosan meghirdetjük az időpontot egy közös, fakultatív mini
csapatépítő kirándulásra. Terveink szerint a Börzsönyben teszünk
egy kellemes sétát, ahol mindenki a saját tempójában élvezheti a

természetet és a jó társaságot. 
A programot egy közös pizzázással zárjuk Diósjenőn, ahol kötetlen

hangulatban beszélgethetünk. 
Várunk mindenkit szeretettel, hiszen ez egy remek alkalom lesz a

feltöltődésre és a közös élmények gyarapítására!

FELHÍVÁS



JÁTSSZUNK!

Két játékkal is készültünk!  A megfejtéseket a szirbikk@agrolanc.hu e-mail címre vagy a  

szervizirodában elhelyezett dobozba várjuk aláírással.

Az első játékban helyesen tippelők között egy kávés ajándékcsomagot sorsolunk ki, míg

a második játékban legtöbb jó megfejtést leadónak pedig egy boros ajándékcsomagot

fogunk átadni.

FejtörőKi van a képen?

Ismerjük meg egymást egy kicsit más

szemszögből!

 Minden hírlevélben bemutatunk egy

kollégát egy gyerekkori fotó vagy egy

érdekes tény segítségével. A feladat

egyszerű: találd ki, kiről van szó!

 A megfejtéseket e-mailben vagy

személyesen is leadhatjátok. A helyes

választ adók között kis meglepetést

sorsolunk ki.

Itt a hónap fejtörője!

 A kiinduló szókapcsolatunk: 

„mezőgazdasági gépforgalmazó”

 A játék lényege, hogy ebből a

szókapcsolatból minél több értelmes

magyar szót rakjatok ki (legalább 3 betű

hosszúsággal).

 Például: „gép”, „alma”, „gazda”.

 A legtöbb egyedi, helyes szót beküldő

kolléga ajándékot nyer!
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KÖSZÖNJÜK 
A FIGYELMET

Várjuk észrevételeiteket, kérdéseiteket, ötleteiteket e-mailben vagy bármelyikünknél

személyesen.

Tervezett következő megjelenés: 2026 január.

Üdvözlettel, 

A szerkesztőség:  

Szirbik Krisztina, Simon Barbara, Nygaard Andrea

Technikai segítség:  Ölbey Vajk

AGROLÁNC
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